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Kính gửi: Các trường tiểu học trong huyện.

Sau một tuần thực hiện dạy học cho học sinh học tại nhà trong thời gian nghỉ học phòng chống dịch Covid-19, qua báo cáo tình hình tổ chức dạy học của các nhà trường về các hình thức tổ chức dạy học trực tuyến, Phòng GD&ĐT yêu cầu các trường tiểu học tiếp tục thực hiện một số nội dung sau:


1. Việc tổ chức dạy học trực tuyến

 Tổ chuyên môn, giáo viên giảng dạy khi lên lịch dạy và xây dựng kế hoạch dạy học cần có sự thống nhất và chịu trách nhiệm trong việc lựa chọn nội dung kiến thức phù hợp, trọng tâm đảm bảo tính tích hợp giữa các nội dung kiến thức liên quan (tích hợp nội môn và tích hợp liên môn) trong bài dạy của từng tiết học để việc tổ chức dạy học trực tuyến đạt hiệu quả cao nhất, giúp học sinh lĩnh hội được lượng kiến thức cần thiết, đáp ứng yêu cầu của chương trình.

 Ban giám hiệu nhà trường kiểm tra và phê duyệt kế hoạch dạy học của giáo viên và hoạt động của tổ chuyên môn.


Trong khuôn khổ thời lượng dạy học trực tuyến, do các điều kiện không cho phép, một số các hoạt động mang tính chất khởi động, dẫn dắt, trải nghiệm….cần được thu gọn và yêu cầu học sinh tự thực hiện tại nhà, giáo viên dành thời lượng để hướng dẫn các nội dung kiến thức mới, trọng tâm đồng thời tư vấn những vướng mắc những câu hỏi tương tác của học sinh trong nội dung tiếp cận của các bài trước hoặc bài mới để các em nắm được nội dung bài.
Đối với các video hướng dẫn học tập do giáo viên tự thực hiện phải được tổ chuyên môn, Ban giám hiệu nhà trường kiểm duyệt và góp ý trước khi gửi cho học sinh để học tập.


2. Kế hoạch giảng dạy đối với các phân môn còn lại


Môn Mỹ thuật: Phòng GD&ĐT đã chuyển tiếp công văn số 56/CVPHSGD ngày 31/3/2020 của Nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam về nội dung điều chỉnh dạy học môn Mỹ thuật Đan Mạch học kỳ II năm học 2019-2020. 

Nhà trường chỉ đạo giáo viên Mỹ thuật lựa chọn chủ đề, bài dạy phù hợp với tình hình học sinh phải học tập tại nhà để dạy học đảm bảo chương trình môn học cho các khối lớp, phần kiến thức còn lại, nếu không thể tổ chức học trực tuyến sẽ được thực hiện khi học sinh trở lại trường.


Các sản phẩm của học sinh được lưu giữ tại nhà, giáo viên có thể đánh giá sản phẩm như cách thức giáo viên văn hóa thực hiện nhận xét, chữa bài cho học sinh…và được nộp lại khi học sinh đến trường.


Môn Tiếng Anh: Tổ chức dạy học cho học sinh từ lớp 3, 4, 5 theo phân phối chương trình của Bộ GD&ĐT (dạy học theo Đề án ngoại ngữ). Các tiết học bổ trợ và làm quen tạm dừng đến khi có hướng dẫn mới.


Các phân môn còn lại: Lựa chọn bài, nội dung phù hợp để hướng dẫn cho học sinh học tập, các nội dung khác chưa thể tổ chức học tập, sẽ được thực hiện khi học sinh trở lại trường.

3. Công tác quản lý

Để thực hiện tốt việc tổ chức cho học sinh học tập trong thời gian nghỉ phòng chống dịch Covid-19, Ban giám hiệu nhà trường thực hiện nghiêm túc các nội dung:


- Quán triệt tinh thần, hình thức, cách thức và tổ chức các giải pháp thực hiện dạy học trong thời gian học sinh nghỉ dịch đến 100% giáo viên trong nhà trường.


- Phê duyệt kế hoạch, nội dung dạy học của giáo viên.

- Thực hiện việc dự giờ trực tuyến đối với giáo viên để nắm bắt tình hình đồng thời tư vấn, hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học hiệu quả.


- Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền trong nhân dân, trong cha mẹ học sinh về các giải pháp nhà trường cũng như toàn xã hội đang thực hiện để đảm bảo chương trình học tập của học sinh trong điều kiện khó khăn về mọi mặt.


- Giao cho giáo viên có giải pháp hỗ trợ đối với học sinh có hoàn cảnh khó khăn, không có thiết bị học tập, cha mẹ học sinh không hợp tác, đặc biệt phải tìm hiểu kỹ các trường hợp học sinh không tham gia học…để đảm bảo 100% học sinh được học tập theo các hình thức phù hợp, đồng thời động viên giáo viên kịp thời trước những áp lực từ nhiều phía.

- Báo cáo kịp thời số lượng học sinh từng khối lớp tham gia học hằng ngày (theo biểu), đây là minh chứng để đánh giá kết quả học tập của học sinh cũng như kết quả giáo dục của nhà trường nên số liệu thống kê phải đảm bảo tính chính xác. Chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn ghi rõ tên học sinh không tham gia học tập mỗi buổi, lý do, biện pháp đã thực hiện sau đó…


- Chỉ đạo giáo viên khối lớp 5 theo sát chương trình học tập trên truyền hình của học sinh, sau mỗi buổi học, giáo viên có trách nhiệm thiết kế phiếu bài tập hoặc kiểm tra kết quả học tập của học sinh để có minh chứng đánh giá; thực hiện việc tổ chức dạy học đối với các phân môn còn lại.
Lưu ý: Các nhà trường thực hiện dạy học theo phân phối chương trình, tuần học thứ 22 được tính từ ngày 13/4/2020 đến 17/4/2020; tương tự triển khai đối với các tuần học tiếp theo đến khi có chỉ đạo mới. 

Trên đây là một số nội dung yêu cầu thực hiện trong thời gian học sinh nghỉ học phòng chống dịch Covid-19, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện, trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, Ban giám hiệu nhà trường cần kịp thời báo cáo về Phòng GD&ĐT để được hướng dẫn.
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