	UBND HUYỆN KHOÁI CHÂU
PHÒNG GIÁO DỤC & ĐÀO TẠO

Số: 95/PGD&ĐT
Về việc bổ nhiệm và xếp lương đối với công chức, viên chức chuyên ngành kế toán theo Thông tư số 77/2019/TT-BTC
	 
 
 
 
 
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Khoái Châu, ngày 20 tháng 3 năm 2020


Kính gửi: 
- Các trường Mầm non, Tiểu học, THCS;
- Trường Tiểu học và THCS trong huyện.
Thực hiện Công văn số 239/SNV-CCVC ngày 18/3/2020 của Sở Nội vụ tỉnh Hưng Yên về việc bổ nhiệm và xếp lương đối với công chức, viên chức chuyên ngành kế toán theo Thông tư số 77/2019/TT-BTC,
Để có số liệu báo cáo UBND huyện và Sở Nội vụ về nhu về việc bổ nhiệm và xếp lương đối với công chức, viên chức chuyên ngành kế toán theo Thông tư số 77/2019/TT-BTC, Phòng Giáo dục & Đào tạo yêu cầu các đơn vị thống kê nhu cầu bổ nhiệm và xếp lương đối với công chức, viên chức ngạch kế toán viên cao đảng (06a.031), kế toán viên trung cấp (06.032). Cụ thể như sau:

1. Đối tượng.

Cán bộ, công chức, viên chức hiện đang giữ ngạch:

a. Kế toán viên cao đảng (06a.031);

b. Kế toán viên trung cấp (06.032);

c. Kế toán viên sơ cấp (06.033).
2. Cách chuyển ngạch và xếp lương.  

Theo quy định tại Điều 24, Điều 25 Thông tư số 77/2019/TT-BTC ngày 11/11/2019 của Bộ Tài chính.

3. Hồ sơ bổ nhiệm ngạch và xếp lương (phải nộp 02 bộ hồ sơ), bao gồm:

- Văn bản đề nghị bổ nhiệm ngạch và xếp lương đối với công chức, viên chức của đơn vị;

- Danh sách trích ngang (theo mẫu đính kèm);

- Bản sao (có chứng thực) 
các quyết định gồm: Quyết định tuyển dụng (hoặc tiếp nhận), Quyết định bổ nhiệm ngạch hiện giữ, Quyết định điều động, phân công công tác, Quyết định nâng bậc lương hiện hưởng.

- Bản sao (có chứng thực) các văn bằng, chứng chỉ theo tiêu chuẩn nghiệp vụ của ngạch công chức, viên chức đề nghị bổ nhiệm, gồm: Văn bằng, chứng chỉ theo vị trí được tuyển dụng; Văn bằng, chứng chỉ theo tiêu chuẩn quy định tại Thông tư số 77/2019/TT-BTC.

- Bản sao (có chứng thực) Sổ bảo hiểm xã hội.

4. Đối với các trường hợp chưa đủ điều kiện bổ nhiệm ngạch và xếp lương theo quy định tại Thông tư số 77/2019/TT-BTC ngày 11/11/2019 của Bộ Tài chính.
Đối với trường hợp công chức, viên chức có tuổi đời dưới 55 tuổi đối với nam và dưới 50 tuổi đối với nữ, trong thời hạn 6 năm kể từ ngày Thông tư số 77/2019/TT-BTC có hiệu lực, các đơn vị bố trí tạo điều kiện cho công chức, viên chức đi đào tạo để đáp ứng tiêu chuẩn các ngạch kế toán theo quy định tại Thông tư số 77/2019/TT-BTC ngày 11/11/2019 của Bộ Tài chính. Khi công chức, viên chức đủ điều kiện theo tiêu chuẩn tại Thông tư số 77/2019/TT-BTC ngày 11/11/2019 của Bộ Tài chính, các đơn vị lập hồ sơ đề nghị bổ nhiệm ngạch và xếp lương theo quy định.
Trường hợp công chức, viên chức được cử đi học tập nâng cao trình độ mà không tham gia hoặc kết quả học tập không đạt yêu cầu, các đơn vị xem xét, bố trí lại công việc cho phù hợp với trình độ đào tạo hoặc thực hiện việc tinh giản biên chế.
5. Hình thức nộp hồ sơ bổ nhiệm ngạch và xếp lương.

Bằng văn bản và thư điện tử.
- Bằng văn bản theo địa chỉ: Đồng chí Trần Long Trọng - Bộ phận Tổ chức - Kế hoạch Phòng GD&ĐT Khoái Châu.

- Bằng thư điện tử theo địa chỉ: chedochinhsach.kc@gmail.com
6. Thời gian nộp: Trước ngày 06/04/2020. Đến hết thời hạn nêu trên, đơn vị nào không gửi hồ sơ về Phòng Giáo dục & Đào tạo coi như đơn vị đó không có nhu cầu bổ nhiệm và xếp lương đối với công chức, viên chức chuyên ngành kế toán theo Thông Tư số 77/2019/TT-BTC.
Phòng GD&ĐT Khoái Châu yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị nghiêm túc thực hiện./.
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