	UBND HUYỆN KHOÁI CHÂU
PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO


Số: 131 /PGD&ĐT
Về việc quản lý dạy học trực tuyến đối với các trường THCS
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Khoái Châu, ngày  15 tháng 4 năm 2020


  Kính gửi: Các trường THCS trên địa bàn huyện.
Thực hiện Kế hoạch số 47/KH-UBND ngày 13/4/2020 của UBND huyện Khoái Châu về việc Tổ chức dạy học trực tuyến, qua mạng Internet, trên truyền hình đối với cơ sở giáo dục phổ thông, cơ sở giáo dục thường xuyên trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường để phòng, chống dịch Covid-19 năm học 2019-2020 huyện Khoái Châu;
Tiếp tục thực hiện công văn số 416/SGDĐT-GDTrH-GDTX ngày 17/3/2020 của Sở GD&ĐT Hưng Yên về việc hướng dẫn triển khai và yêu cầu báo cáo giải pháp dạy học qua truyền hình, dạy học trực tuyến;

Để việc dạy học trực tuyến đảm bảo hiệu quả, Phòng GD&ĐT yêu cầu các đơn vị nhà trường thực hiện tốt một số nội dung sau:

1. Việc tổ chức dạy học trực tuyến

Các nhà trường lựa chọn phần mềm dạy học trực tuyến phù hợp với nhu cầu và điều kiện thực tế của từng trường, chú ý đến các điều kiện đảm bảo tổ chức dạy học trực tuyến có chất lượng.

Chủ động xây dựng thời khóa biểu giảng dạy trực tuyến phù hợp với tình hình thực tế của nhà trường và điều kiện của học sinh. 
Thực hiện tốt công tác phối hợp giữa nhà trường, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn với phụ huynh học sinh trong việc tạo điều kiện học tập và quản lý thời gian và chất lượng học tập của học sinh. 
Giáo viên chủ động kiểm soát việc học và kết quả học trực tuyến của học sinh để có giải pháp không có học sinh nào bị bỏ rơi.

2. Đối với giáo viên

Tổ chức sinh hoạt nhóm chuyên môn xây dựng thống nhất bài dạy, phù hợp việc tổ chức dạy học trực tuyến (Khuyến khích giáo viên bộ môn xây dựng kế hoạch bài dạy theo chủ đề, chuyên đề và có tích hợp các nội dung kiến thức liên môn. Lựa chọn kiến thức trọng tâm phù hợp với thời lượng giảng dạy trực tuyến).
 Đảm bảo tuyệt đối việc dạy học theo đúng thời khóa biểu nhà trường đã xây dựng; 

Giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn có giải pháp hỗ trợ đối với học sinh có hoàn cảnh khó khăn, không có thiết bị học tập, cha mẹ học sinh không hợp tác, đặc biệt phải lập danh sách theo dõi học sinh không tham gia học tập mỗi buổi, lý do, biện pháp đã thực hiện sau đó để đảm bảo 100% học sinh được học tập theo các hình thức phù hợp.
3. Công tác quản lý

Tiếp tục thực hiện tốt công tác tuyên truyền trong nhân dân, trong cha mẹ học sinh về các giải pháp của nhà trường cũng như toàn xã hội đang thực hiện để đảm bảo chương trình học tập của học sinh trong điều kiện hiện nay.

Ban giám hiệu nhà trường phê duyệt kế hoạch bài dạy và học liệu giáo viên sử dụng để tổ chức dạy học trực tuyến, dạy học qua mạng Internet. Lưu giữ kế hoạch bài dạy vào hồ sơ giáo viên, đảm bảo là minh chứng thực hiện nhiệm vụ chuyên môn của giáo viên.
Chỉ đạo xây dựng các giải pháp nhằm đảm bảo việc học tập trực tuyến, học qua mạng Internet đảm bảo chất lượng, hiệu quả như: 
+ Rèn kỹ năng, tác phong học sinh trong quá trình chuẩn bị học tập và trong thời gian tham gia lớp học; 
+ Cố định phòng học trực tuyến theo lớp học để không mất thời gian cho công tác chuẩn bị lên lớp của giáo viên;  
+ Quản lý tốt khâu chuẩn bị bài trước khi lên lớp và kiểm tra việc hoàn thành nhiệm vụ học tập sau khi lên lớp của học sinh;

+ Tăng cường công tác dự giờ kiểm tra việc dạy học trực tuyến, dạy học qua mạng Internet của các giáo viên.... 
Hàng ngày tập hợp báo cáo nhanh của giáo viên về kết quả triển khai hạn chế, khó khăn vướng mắc và nhà trường báo cáo một số nội dung theo biểu mẫu của phòng Giáo dục và Đào tạo.

Phòng GD&ĐT sẽ dự giờ đột xuất các giờ dạy trực tuyến của các đơn vị thông qua ID, mật khẩu và thời khóa biểu các đơn vị báo cáo nhằm nâng cao hiệu quả công tác quản lý, hỗ trợ, tư vấn kịp thời cho giáo viên qua đó nâng cao chất lượng dạy và học.
Trên đây là một số nội dung yêu cầu thực hiện trong việc quản lý việc dạy học trực tuyến, đề nghị các đơn vị nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, các đơn vị liên hệ bộ phận chuyên môn để được hướng dẫn./.
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