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V/v tiếp tục triển khai các biện pháp phòng, chống Covid-19
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
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Khoái Châu, ngày 27 tháng 7 năm 2020


Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học và THCS trong huyện.
Thực hiện Công văn số 1793/BCĐ-YT ngày 25/7/2020 của Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch bệnh Covid-19 tỉnh Hưng Yên về việc tiếp tục triển khai các biện pháp phòng, chống Covid-19, Phòng GD&ĐT Khoái Châu yêu cầu các nhà trường thực hiện một số nội dung sau:

- Tuyên truyền, phổ biến đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh cần tạm ngừng di chuyển đến thành phố Đà Nẵng với mục đích thăm quan, du lịch, thăm thân và những công việc cần thiết khác.

- Tổng hợp báo cáo về Phòng GD&ĐT chậm nhất 17h ngày 28/7/2020 (qua bộ phận chuyên môn) đối với cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh từ Đà Nẵng về địa phương trong thời gian chưa đủ 14 ngày trở lại đây. Yêu cầu phải thực hiện khai báo y tế và tự cách ly, theo dõi sức khỏe tại nhà, khi có dấu hiệu như sốt, ho, khó thở, … cần đến ngay cơ sở y tế khám và lấy xét nghiệm theo quy định về phòng, chống dịch và báo cáo kịp thời về Phòng GD&ĐT.
- Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục tới cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh về ý thức phòng, chống dịch bệnh, duy trì thường xuyên các hoạt động vệ sinh cá nhân phòng, chống dịch Covid-19; nhắc nhở cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh tuyệt đối không được lơ là, chủ quan trong công tác phòng, chống dịch; chủ động theo dõi sát thông tin diễn biến tình hình dịch để có biện pháp phòng, chống dịch kịp thời.
Phòng GD&ĐT yêu cầu các nhà trường triển khai thực hiện nghiêm túc các nội dung trên và báo cáo về Phòng GD&ĐT những bất thường liên quan đến dịch bệnh./.
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