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KẾ HOẠCH

Triển khai dạy học trực tuyến


Căn cứ Thông báo số 30/TB-UBND ngày 16/02/2021 của UBND Tỉnh Hưng Yên thông báo kết luận của Chủ tịch UBND Tỉnh, Trưởng Ban Chỉ đạo tỉnh tại cuộc họp Ban Chỉ đạo tỉnh về công tác phòng, chống dịch Covid-19;


Căn cứ Công văn số 213/SGDĐT-CTTT-GDCN ngày 16/02/2021 của Sở GD&ĐT tỉnh Hưng Yên về việc tiếp tục cho học sinh nghỉ học và tổ chức dạy học trực tuyến phòng, chống dịch Covid-19 trong các cơ sở giáo dục;

Thực hiện công văn số 40/PGD&ĐT ngày 16/02/2021 của Phòng Giáo dục và Đào tạo Khoái Châu về việc tổ chức dạy học trực tuyến trong thời gian nghỉ học phòng, chống dịch Covid -19; 

Trường THCS Đông Kết xây dựng Kế hoạch tổ chức dạy học trực tuyến trong thời gian nghỉ học phòng, chống dịch Covid -19 cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

1. Mục đích.

- Giúp học sinh được ôn tập kiến thức, được học theo chương trình giáo dục phổ thông trong thời gian nghỉ học ở trường để phòng chống Covid – 19.

- Phát triển năng lực tự học của học sinh và nâng cao kỹ năng tổ chức dạy học qua Internet, trên truyền hình của giáo viên.

- Tăng cường mối liên hệ giữa nhà trường và gia đình trong việc tổ chức và hỗ trợ học sinh trong học tập.

- Tiếp tục đẩy mạnh ứng dụng CNTT trong dạy học theo hướng tiếp cận cuộc cách mạng công nghiệp 4.0.

2. Yêu cầu

· Yêu cầu 100 % Giáo viên dạy các bộ tham gia xây dựng chương trình; kế hoạch để tiến hành hướng dẫn ôn tập và dạy học trực tuyến cho học sinh.

· 100% giáo viên nắm được hướng dẫn của các cấp và kế hoạch của nhà trường

· 100% giáo viên sử dụng thành thạo phần mềm đã được tập huấn và thực hiện trong năm học trước để dạy trực tuyến: Phần mềm Zoom Meetings,  Google Meet.

- 100 % học sinh  các khối lớp tham gia ôn tập và học bài mới theo hướng dẫn của thầy cô qua hệ thống Zalo, Facebook và phần mềm Zoom Meetings,  Google Meet.

· Vận động và tuyên truyền để 100% phụ huynh tạo điều kiện cơ sở vật chất và thời gian để học sinh tham gia học trực tuyến.

II. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP

1. Công tác tuyên truyền.

- Nhà trường tuyên truyền kế hoạch dạy học trực tuyến đến đông đảo phụ huynh học sinh và toàn thể nhân dân qua hệ thống vnedu, zalo và hệ thống đài truyền thanh xã để phụ huynh hiểu, đồng thuận đầu tư máy móc thiết bị cho con em học tập và quản lí thời gian học tập tại nhà của các em.

- Các đồng chí GVCN tuyên truyền, thông báo lịch học trên phần mềm đến toàn thể phụ huynh và học sinh của lớp chủ nhiệm thông qua hệ thống vnedu, zalo, facebook, eNetViet và qua điện thoại trực tiếp nhằm động viên các bậc phụ huynh hiểu, hưởng ứng tạo điều kiện về thời gian và đầu tư máy móc, thiết bị cho con em học tập và quản lí thời gian học tập qua mạng và qua truyền hình tại nhà của các em.

2. Công tác chỉ đạo.

Nhà trường đã tổ chức họp trực tuyến Hội đồng sư phạm vào 19 giờ ngày 16/02/2021, phân công chuyên môn và tổ chức thực hiện dạy học trực tuyến trong thời gian học sinh chưa đi học trở lại do diễn biến phức tạp của dịch Covid-19 và thực hiện các nội dung sau:
- Chỉ đạo các giáo viên bộ môn xây dựng kế hoạch bộ môn, kế hoạch theo từng bài, từng chủ đề thông qua tổ chuyên môn và Ban giám hiệu duyệt để thực hiện.

- Thành lập các nhóm zalo lớp theo từng môn học để GVBM tiện theo dõi và giao bài, kiểm tra đánh giá kết quả học tập của học sinh.

- Chỉ đạo các giáo viên hướng dẫn học sinh cài đặt phần mềm dạy học.

- Nhà trường xếp thời khóa biểu học trên phần mềm yêu cầu các GVBM cung cấp mã ID, đường link cho tất các các học sinh lớp học và cung cấp cho BGH,TTCM, GVCN cùng biết để theo dõi giám sát việc dạy và học của giáo viên và học sinh.

3. Các giải pháp cụ thể

3.1.Công tác chuẩn bị.

a. Nhà trường

- Nhà trường giao cho GV phụ trách CNTT Có trách nhiệm nghiên cứu việc dạy học trực tuyến để hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học; sử dụng các công cụ công nghệ thông tin để hỗ trợ cả giáo viên và học sinh, phụ huynh khi cần thiết;
- Yêu cầu các GV cài đặt, khôi phục lại phần mềm dạy học

 - Khảo sát số lượng học sinh có đủ thiết bị để học trực tuyến.

- Xây dựng thời khóa biểu đảm bảo cho các bộ môn thực hiện.
b. Giáo viên

Xây dựng kế hoạch bài học phù hợp cho dạy học trực tuyến, bảo đảm tính khoa học, sư phạm, phù hợp với đối tượng học sinh. Kế hoạch phải được xây dựng và lựa chọn học liệu; cách sử dụng công cụ hoặc dịch vụ công nghệ thông tin để tổ chức dạy học qua Internet; tổ chức các hoạt động học cho học sinh bao gồm: thực hiện nhiệm vụ học tập, trao đổi, thảo luận giữa học sinh với giáo viên. Khi học sinh đi học trở lại, giáo viên thực hiện rà soát, đánh giá kết quả học tập trực tuyến, học tập qua internet. Từ đó, hướng dẫn giáo viên rà soát, tinh giản nội dung dạy học và điều chỉnh kế hoạch dạy học theo hướng kế thừa những nội dung kiến thức đã học qua internet nhằm tối ưu thời gian và nội dung kiến thức cần tiếp tục dạy học trong chương trình theo quy định.

Tiến hành thực hiện dạy từ tuần 21 đến khi học sinh quay trở lại trường học.

Thực hiện nghiêm túc việc quản lý, điểm danh học sinh trong mỗi buổi học, báo cáo về BGH sau mỗi giờ học. 
· Phối hợp Ban đại diện CMHS các lớp tuyên truyền, động viên phụ huynh tạo điều kiện cho con em hoc tập.

Giáo viên chủ nhiệm lập danh sách những học sinh không có phương tiện tham gia học trực tuyến, tìm giải pháp phù hợp đưa nội dung bài học, giao nhiệm vụ đến với từng học sinh.

c. Phụ huynh học sinh

- Chuẩn bị cho con máy tính, Ipad, điện thoại thông minh có thể kết nối internet.

· Nhắc nhở học sinh chuẩn bị bài tốt, kiểm tra thiết bị trước khi học. Giám sát chặt chẽ việc học của con.

· Phản hồi ý kiến với nhà trường để nâng cao chất lượng dạy học trực tuyến.

3.2. Hình thức dạy học:

- Giáo viên thực hiện dạy trực tuyến theo đúng thời khóa biểu.

- Dạy học tương tác trực tuyến qua Internet, qua các phần mềm hỗ trợ như Google Meet, Zoom meetings, kết hợp phần giao bài tập và kiểm tra đánh giá qua zalo, facebook…
3.3. Kiểm tra đánh giá.

Trong quá trình tổ chức dạy học qua Internet, giáo viên trực tiếp kiểm tra, đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ học tập của học sinh thông qua các bài kiểm tra trên Zalo, Gmail cho phù hợp, bảo đảm công bằng, khách quan, trung thực và linh hoạt. Yêu cầu tổng hợp sản phẩm theo môn.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Đối với lãnh đạo nhà trường
Xây dựng kế hoạch dạy học trực tuyến, xây dựng kế hoạch dạy học, chỉ đạo và hỗ trợ giáo viên thực hiện.
Sử dụng ứng dụng vnedu, Enet Viet để thông tin đến cha mẹ học sinh và học sinh phương án dạy học trực tuyến của nhà trường trong thời gian học sinh nghỉ học ở trường để phòng dịch Covid-19.

Quản lí, giám sát, đánh giá, công nhận kết quả học tập của học sinh. Tổng hợp điểm danh học sinh trong mỗi buổi học đồng thời tổng hợp báo cáo về Phòng GD&ĐT đúng thời gian quy định
2. Đối với tổ chuyên môn:
Tổ chức rà soát chương trình, thống nhất nội dung và hình thức dạy học phù hợp với đối tượng học sinh theo từng chủ đề.
Triển khai tích cực việc đổi mới PPDH, ứng dụng CNTT trong dạy học. Hỗ trợ, chia sẻ về mặt chuyên môn giữa các thành viên trong tổ.
Kiểm tra, giám sát, đôn đốc, nhắc nhở, động viên các giáo viên tích cực đổi mới, ứng dụng CNTT có hiệu quả.
Tham gia dự giờ trực tuyến, rút kinh nghiệm cho giáo viên khi cần thiết. 
3. Đối với giáo viên và cán bộ hỗ trợ kỹ thuật
Tích cực, chủ động, tự học, tự bồi dưỡng nâng cao trình độ ứng dụng CNTT; thực hiện cơ bản thành thạo các phần mềm, ứng dụng đã tập huấn để góp phần nâng cao kỹ năng sử dụng CNTT và chất lượng dạy học;
Thực hiện tốt các quy định, kế hoạch của tổ chuyên môn và nhà trường ;
Giáo viên: Chủ động rà soát, tinh giản nội dung dạy học một phù hợp cho dạy học trực tuyến. Tập trung vào các nội dung trọng tâm, có thể xây dựng bài học theo các chủ đề… các nội dung còn lại có thể dạy bổ sung sau khi học sinh trở lại trường. Lựa chọn học liệu; cách sử dụng công cụ hoặc dịch vụ công nghệ thông tin để tổ chức dạy học qua Internet; tổ chức các hoạt động học cho học sinh bao gồm: thực hiện nhiệm vụ học tập, trao đổi, thảo luận giữa học sinh với giáo viên; kiểm tra, đánh giá mức độ nắm vững kiến thức đã học qua Internet khi học sinh đi học trở lại; tổ chức ôn tập, bổ sung, củng cố kiến thức cho học sinh trước khi dạy các bài học tiếp theo trong chương trình. 
Giáo viên Tin học: Có trách nhiệm nghiên cứu việc dạy học trực tuyến để hỗ trợ giáo viên tổ chức dạy học; sử dụng các công cụ công nghệ thông tin để hỗ trợ cả giáo viên và học sinh, phụ huynh khi cần thiết;
Giáo viên Thể dục: Quay clip về dạy học các động tác của bài thể dục phát triển chung gửi vào zalo nhóm của các lớp cho học sinh tự tập.
Giáo viên Âm nhạc: Quay clip về dạy học các bài hát gửi vào zalo nhóm của các lớp cho học sinh tập học hát.
Giáo viên Mĩ thuật:  Hướng dẫn học sinh vẽ tranh theo chủ đề phòng chống dịch covid-19.
Môn Công nghệ 9: Giáo viên giao nhiệm vụ cho học sinh qua zalo nhóm lớp và đánh giá sản phẩm qua hình ảnh, clip của học sinh.
Giáo viên chủ nhiệm lớp: Tổ chức cho HS tham gia học tập, kiểm tra, phối hợp chặt chẽ với giáo viên dạy và hỗ trợ giáo viên dạy trong công tác quản lí lớp học; chủ động phối hợp với CMHS, tạo điều kiện thuận lợi cho học sinh học tập cũng như quản lí học sinh .
Trên đây là Kế hoạch dạy học trực tuyến qua Internet của trường THCS Ðông Kết, trong quá trình thực hiện có khó khăn vướng mắc báo cáo lại Ban giám hiệu nhà trường và bộ phận kĩ thuật để kip thời điều chỉnh và thực hiện có hiệu quả./. 
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