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NGHỊ QUYẾT

Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2017 – 2020
Đại hội chi bộ Giáo dục 2 nhiệm kỳ 2017-2020 được tiến hành ngày 31 tháng 8 năm 2017 tại Trường THCS  Đông Kết. Dự Đại hội có 17 đảng viên chính thức; Vắng: 01 đ/c, lí do: Ốm.
Đại hội đã thảo luận, góp ý kiến vào các dự thảo báo cáo chính trị trình Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020, báo cáo kiểm điểm cấp ủy chi bộ nhiệm kỳ 2015-2017; thảo luận, biểu quyết và thông qua những nội dung quan trọng Báo cáo chính trị của chi bộ trình Đại hội; bầu Cấp ủy, Bí thư và Phó Bí thư chi bộ nhiệm kỳ 2017-2020.

Đại hội chi bộ Giáo dục 2  nhiệm kỳ 2017-2020 thống nhất:
Nhất trí với đánh giá kết quả thực hiện Nghị quyết Đại hội Chi bộ nhiệm kỳ 2015 – 2017 và kiểm điểm sự lãnh đạo chỉ đạo của chi ủy Chi bộ nhiệm kỳ 2015 – 2017 trình Đại hội nhiệm kỳ 2017 – 2020 trên các nội dung chính như sau:

I. Đánh giá việc thực hiện Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2015 -2017

1. Công tác xây dựng Đảng.

- Trong nhiệm kỳ 2015 - 2017, chi bộ tập trung tuyên truyền kịp thời các chỉ thị, nghị quyết của Đảng các cấp, chính sách pháp luật của Nhà nước, quy chế địa phương để cán bộ đảng viên, nhân dân chấp hành và đấu tranh chống các biểu hiện tiêu cực, nâng cao cảnh giác cách mạng chống các biểu hiện sai trái các luận điệu xuyên tạc của các thế lực thù địch.

- Thông báo kết quả Hội nghị lần thứ XII, BCH TW Đảng nghị quyết Đại hội Đảng bộ tỉnh lần thứ 18, nghị quyết Đại hội đảng bộ huyện lần thứ 24, nghị quyết Đại hội đảng bộ xã Đông Kết khóa 25.

- Tiếp tục thực hiện chỉ thị 03 và triển khai, quán triệt chỉ thị 05 Bộ chính trị  ngày 15/5/2016 về việc đẩy mạnh “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh”. 

Thực hiện tốt công tác kiểm tra giám sát theo quy định 30-QĐ/TW ngày 26/7/2016 của BBT TW.

- Trên cơ sở  quán triệt các Nghị quyết của Đảng cấp trên, chi bộ vận dụng vào thực tiễn của nhà trường, cụ thể hóa bằng các Nghị quyết của chi bộ. Chú trọng những công tác cơ bản, quan trọng và những vấn đề phức tạp cần được giải quyết kịp thời, tạo được sự chuyển biến trên các mặt hoạt động của nhà trường. Kết quả trong nhiệm kỳ 2015-2017 đạt được một số kết quả sau:
+ Công tác tuyển sinh lớp 6 hàng năm đều đạt 100%

+ Công tác duy trì sĩ số học sinh hàng năm đều đạt 99% .

+ Học sinh lớp 9 được công nhận tốt nghiệp hàng năm Đạt tỷ lệ 98% – 100%.

+ Chất lượng học tập của học sinh từ trung bình trở lên hàng năm Đạt từ 70% - 78%.

+ Học sinh thi đỗ vào THPT Nguyễn Siêu hàng năm thường đạt từ 70% - 78%.

Đặc biệt năm học 2016 – 2017 kết quả thi vào THPT trường xếp thứ 27/171 trường trong toàn tỉnh.

          + Trường đạt: Tập thể lao động tiên tiến; Được UBND huyện khen năm học 2014 – 2015 và năm học 2015 – 2016.
          + CĐCS vững mạnh xuất sắc được LĐLL huyện  khen.

          + Đoàn đội: Liên đội vững mạnh xuất sắc.

- Các đoàn thể của nhà trường duy trì tốt các hoạt động.

2. Hạn chế, yếu kém và nguyên nhân

2.1. Tồn tại hạn chế

- Trong công tác phát triển đảng viên mới trong nhiệm kỳ qua, chi bộ chưa giới thiệu được quần chúng ưu tú đi học lớp cảm tình của Đảng.

- Do phải dạy nên một số đồng chí còn vắng mặt trong các buổi họp Đảng bộ.

2.2. Nguyên nhân của những hạn chế:

- Công tác giáo dục chính trị tư tưởng chưa có chiều sâu việc tự nghiên cứu học tập các chỉ thị, nghị quyết cũng như thực hiện chỉ thị 03 – 05 về tiếp tục học tập tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh chưa đáp ứng yêu cầu.

- Việc tham gia sinh hoạt không đầy đủ, tuy sinh hoạt ít phát biểu ý kiến.

- Công tác kiểm tra giám sát theo điều 30 chưa được thường xuyên.

II. Về mục tiêu, nhiệm vụ và các giải pháp chủ yếu thực hiện nhiệm kỳ 2017 – 2020.
1. Mục tiêu

        + 100% đảng viên được xếp loại (Đảng viên đủ tư cách, hoàn thành tốt nhiệm vụ) hàng năm.Trong đó có từ 25% đến 40% trở lên đảng viên được xếp loại đảng viên đủ tư cách hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ.

        + 100% đảng viên, CB-GV-CNV nói và làm đúng theo quan điểm, đường lối, chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước đề ra.

        + 100% đảng viên, CB-GV-CNV là tấm gương sáng cho học sinh noi theo. Luôn gương mẫu đi đầu trong mọi công việc.

        + 100% đảng viên, CB-GV-CNV phấn đấu xây dựng đạt gia đình văn hoá.

        + 100% học sinh được xếp loại hạnh kiểm tốt.

- Tiếp tục phát huy tinh thần phê và tự phê bình theo tinh thần Nghị quyết TW4 (khóa XII) về xây dựng Đảng. Xây dựng chi bộ đạt trong sạch, vững mạnh hàng năm đề nghị cấp trên khen thưởng.

2. Nhiệm vụ và giải pháp chủ yếu

- Chi bộ tiếp tục phát huy và giữ vững phẩm chất, đạo đức của người đảng viên. Có lập trường tư tưởng chính trị vững vàng, kiên định mục tiêu độc lập dân tộc và chủ nghĩa xã hội. Cụ thể hoá chủ trương, đường lối của Đảng và pháp luật của Nhà nước phù hợp với tình hình cụ thể của cơ quan trường học. Chấp hành nghiêm túc Nghị quyết của Đảng uỷ và của chi bộ.

        + Công tác tuyển sinh vào lớp 6 hàng năm đạt 100%.

        + Công tác duy trì sĩ số học sinh hàng năm đạt 99% trở lên.( Hạn chế việc HS bỏ học giữa chừng)

        + Học sinh lớp 9 công nhận tốt nghiệp đạt 99% trở lên.

        + Tỷ lệ HS đạt từ Trung bình trở lên hàng năm đạt từ 90% trở lên.

+ Thi vào THPT đạt tỷ lệ từ 65 % đến75%

        + CSTĐ cơ sở: 02 đ/c /năm.

        + Lao động tiên tiến: 100% CB-GV-CNV đạt danh hiệu lao động tiên tiến.

        + Trường giữ vững danh hiệu trường tiên tiến cấp huyện hàng năm.

        - Xây dựng tập thể CB-GV-CNV thành một khối đoàn kết, thống nhất, có tinh thần đoàn kết và giúp đỡ lẫn nhau trong công tác.

      - Chỉ tiêu phấn đấu hết nhiệm kỳ:

      + Kết nạp đảng viên mới: 02 quần chúng ưu tú.
         - Chỉ đạo việc đóng Đảng phí của đảng viên theo đúng quy định của Điều lệ Đảng, giao nộp lên cấp trên kịp thời gian quy định.

        - Làm tốt công tác tham mưu đối với cấp trên để thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của đơn vị, mở rộng khuôn viên nhà trường.


Đại hội đã bầu được cấp ủy chi bộ gồm 03 đồng chí vào các chức danh của Chi bộ: Bí thư, phó bí thư, chi ủy viên để lãnh đạo thực hiện các nhiệm vụ của chi bộ nhiệm kỳ 2017 – 2020.

Nhiệm kỳ 2017 - 2020 đứng trước nhiều cơ hội và thuận lợi mới. Bên cạnh đó còn nhiều không ít những khó khăn, thách thức trước mặt, những nguy cơ tiềm ẩn song với những thành tích đã đạt được trong nhiệm kỳ 2015 - 2017; phát huy những điểm mạnh, những thuận lợi và sự đoàn kết thống nhất cao của cán bộ, đảng viên, giáo viên và nhân viên trong nhà trường. Chi bộ Giáo dục 2 quyết tâm thực hiện thắng lợi các mục tiêu kinh tế, văn hóa xã hội, an ninh quốc phòng, xây dựng quê hương Đông Kết Anh hùng ngày càng giàu đẹp dân chủ công bằng và văn minh.

Nghị quyết Đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2017 – 2020 đã được thông qua.
Số đại biểu nhất trí:17/17 = 94,4% 

Số đại biểu không nhất trí: Không

Đại hội kết thức vào hồi 17 giờ 00 phút cùng ngày.
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